

Гродненские артисты в Пинске

Последнюю неделю гастролирует Гродненский областной русский драматический театр в Бресте. Одновременно группа артистов с берегов Немана выезжала в Пинск. Там гастролы начались в прошлое воскресенье спектаклем «Мы вместе» по пьесе драматурга З. Аграненко.

Гастроли Гродненского драматического театра в Пинске продлятся полмесяца. За это время пинчане смогут посмотреть спектакли: «Перед ужином» В. Розова, «Пять вечеров» А. Володина, «Палата» С. Алешина и «Игра без правил» Л. Шейнина. Из русской классики гродненские артисты поставят комедию А. Н. Островского «Не все коту масленица». В репертуаре коллектива также имеется драма А. Дюма (сына) «Жена Клода» и веселая жизнерадостная комедия чешского драматурга О. Данека «Клапачек женится». Детям будет показана сказка «Домик-пряник».

Д. ТЕРЕНТЬЕВ.

3 А Р Д
г. БРЕСТ

21 ИЮН 1963